Zadanie: DZI (
Dziatka 2 [B] T

PA 2017, runda 4. Dostepna pamieé¢: 128 MB. Limit czasu: 12s. 23.11.2017

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Uwaga! To jest zadanie rozproszone. Zanim zaczniesz je rozwigzywal, zapoznaj sie z informacjami dotyczq-
cymi tego typu zadan dostepnymi w serwisie internetowym zawodow.

Bajtazar dawno temu kupil spory obszar pola. Pole to bylo podzielone na kwadraciki jednostkowe, wérdéd
ktérych kazde bylo albo uzytkowe, albo nieuzytkowe. Bajtazar pragnal rozpoczaé¢ uprawe na prostokatnej
dzialce bedacej czescia tego pola i zlozonej tylko z kwadracikéw uzytkowych*.

Od tego czasu mineto juz prawie pietnascie lat. Bajtazar niedawno sprzedatl stary obszar pola i kupil nowy,
o wiele wiekszy. Chcialby teraz na zakupionym terenie stworzy¢ dowolng prostokatna dzialke zlozona jedynie
z kwadracikéw uzytkowych. Na ile sposobow moze to zrobi¢?

Komunikacja z bibliotekg
Aby moc rozwiazywaé zadanie, nalezy na poczatku programu dopisa¢ dyrektywe
#include "dzialka.h"

Dodana biblioteka udostepnia nastepujace funkcje:
e int GetFieldHeight(); — zwraca wysokos¢ zakupionego pola.
e int GetFieldWidth(); — zwraca szeroko$¢ zakupionego pola.

e int IsUsableCell(int r, int c); —dlapodanych 0 < r < GetFieldHeight(),0 < ¢ < GetFieldWidth()
zwraca 1, jesli kwadracik o wspélrzednych (7, ¢) jest uzytkowy lub 0 w przeciwnym przypadku.

Wyjscie

Dokladnie jedna instancja powinna wypisaé¢ jedna liczbe calkowita — liczbe mozliwych umiejscowien dzialki,
to jest prostokata ztozonego jedynie z kwadracikow uzytkowych.

Ograniczenia

1 < GetFieldHeight(), GetFieldWidth() < 75000.

Kazdy test bedzie uruchomiony na 100 instancjach komputeréow.

Podany limit pamieci dotyczy pojedynczej instancji.

Limit liczby wiadomo$ci wychodzacych z pojedynczej instancji: 1000.

Limit tacznego rozmiaru wiadomosci wychodzacych z pojedynczej instancji: 8 MB.

Wywolanie funkcji bibliotecznych zajmuje srednio nie dtuzej niz 0.04 mikrosekundy.

Testy przykladowe

Po wyslaniu rozwiazania od razu poznasz wyniki sprawdzania na ponizszych testach przykladowych, urucho-
mionych na 100 instancjach.
e (Oa: test przykladowy, opisany na nastepnej stronie.

e Ob: pole jest prostokatem o wysokosci 2000 i szerokosci 1536. Pole (r,c¢) jest uzytkowe wtedy i tylko
wtedy, gdy r + ¢ nie jest wielokrotnoscia 100.

e Oc: pole jest kwadratem o boku 75000. Pole (r, ¢) jest uzytkowe dla wszystkich r # c.

*Zainteresowanych odsytamy do zadania Dzialka, ktére pojawilo sie na IX Olimpiadzie Informatycznej. Mozna je znalezé pod
linkiem szkopul.edu.pl/portal/problemset/oi/9 albo w Niebieskiej ksigzeczce IX OI dostepnej na stronie oi.edu.pl.
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Przykladowe wywotlanie programu

Dla ponizszego przebiegu programu: poprawnym wynikiem jest:

Wywotlanie funkcji | Zwrécona wartosé 16
GetFieldHeight ()

GetFieldWidth()

IsUsableCell (0, 0)
IsUsableCell (0, 1)
IsUsableCell (0, 2)
IsUsableCell(1, 0)
IsUsableCell(1, 1)
IsUsableCell (1, 2)
IsUsableCell(2, 0)
IsUsableCell (2, 1)
IsUsableCell(2, 2)
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Eksperymenty

W dziale Pliki mozesz znalezé przykladowa biblioteke testujaca. Sklada sie ona z plikéw dzialka.h oraz
dzialka.c. Znajduje si¢ tam tez przykladowy (bledny) program dzi_wrong.cpp korzystajacy z interfejsu
udostepnianego przez biblioteke.

Aby skompilowaé¢ Twéj program dzi.cpp z biblioteka, nalezy wydaé nastepujaca komende (zakladamy, ze
rpa jest zdefiniowane jak w poradniku do zadan rozproszonych):

rpa build --source dzi.cpp —--library dzialka.c

Tak skompilowany program wczytuje test z przykladowego wejscia. Pierwszy wiersz pliku wejéciowego za-
wiera dwie liczby: n = GetFieldHeight() oraz m = GetFieldWidth (). Kolejnych n wierszy zawiera m-literowe
ciagi znakéw; j-ty znak w i-tym wierszu opisuje zawarto$¢ kwadracika (4, j) i powinien by¢ réwny 1, jesli kwa-
dracik jest uzywalny, zag 0 w przeciwnym przypadku. Dla utatwienia, test przykladowy zostal przettumaczony
do powyzszego formatu (plik dzi0.in w archiwum powyzej).
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